ATV Can-Am Outlander Max 800R

Material: Aluminium

KomnnekTauus CL/S < I.‘

b©¢ b©
2 x bont M6x40 A4 4 1Oy
8 x Buht M8x20 M6 = 9.8 Nm||M8= 24 Nm

HanmeHoBaHune BawwuTa

OcH. yacTb 401872

8 x BuHT M8x25
8 x HA 28000

2 x lWaw6a 6
2 x Wawn6a 6
8 x LLain6a 8
8 x LWaw6a 8

8 x BUHT M6x20
40.1873 6 x BT M8x20

16 x LWanba 6
8 x Lai6a 6"

8 x LLlan6a 8
6 x LWawn6a 8

Pbivaru

40.1872

8 x H[ 28000

8 x [avika M6
2 x [avika M8

40.1872

40.1873

or

190020r.CMN6 Hab.06B0aHOrO KaHana A.150 Ten: (812) 495-95-49, 335-05-25

YcraHoBKa 3awmThl gHuwa Ha CAN-AM OUTLANDER MAX 800R.
1. CHATb C KBaApOLMKNA LUTATHYIO NNACTUKOBYHO 3aLLMTY ( NPU 9TOM NepeaHsis YacTb 3aLLMThbl, pacnonoxeHHas nog 6amnepom,
He CHUMaeTcs).
2. PackpyTuTb 60nTbl C raikamu M6, koTopble KpensiT CHU3Y NEPEHIO YaCTb LUTATHON NNaCTUKOBOW 3aLUMTbI.
3. HaknHyTb Ha BTYnKK, Yepes KoTopble Kpenutcst 6amnep KBaapoLMKna, Kproku (no3. 1,2) B TOM NONOXeHUU, KOTOpOoe NokasaHo
Ha cxeme.
4. OTKpYyTUTb ABE Napbl raek, KOTOpble CTArMBAOT antoMUHUEBbIe TPyObl, NoaaepXuBatoLLme
NOAHOXKW KBaAPOLMKIIA U NOCTaBUTb MOA, HAX KPOHLLTEHbI (N03. 3) B TOM NOMIOXEHUM, KOTOPoe NnokasaHo Ha cxeme. OBTAHYTb
Kpenex.
5. MonoxuTb 3aknagHble (No3. 4) Hag OTBePCTUAMU B NOMKaX paMbl KBaAPOLIMKNA (PSAOM CO LUTATHBIMU KNUNcamm).
6. [MoBecuTb Ha Co3aHHbIE 1 LITaTHbIE KPENeXHbIe TOUYKN CPEAHION YacTb 3aluThl AHMLA. Crnerka NnoaTAHYTb Kpenex.
7. 3aBecTv nepeHUit kpa nepeaHen 3almThbl AHULLA NOZ LUTATHYHO NMAcTUKOBYIO 3aLLMUTY (KpENexXHyto nasbl 3aLluTbl AOMMKHbI
COBMECTUTLCS C OTBEPCTUSIMI B MONKE pambl KBaAPOLIMKIIA), HAKUHYTb NNAcTUHY (M03.5) noBepx pambil, Crierka nogxarb 3aLumTy
1 3aKPYTUTb BUHTBI M 8x25.
8. JlMueBylo YacTb 3alWTbl AHULLA MOBECUTb Ha YCTaHOBMEHHble paHee KPIoKW, crerka nopxartb, NponycTUTb CKBO3b
KpenexHble nasbl 6onTbl M 6x40 (60nTbl AOMKHBI TPONTH TakKe CKBO3b Na3bl NepefHei YacTy 3aLLuThl), C BHYTPEHHEeR CTOPOHbI
HaKUHYTb LUTaTHbIE raikv v MOATAHYTb KPenex.
9. 3agHiol0 YacTb 3aluWThl MOBECUTHL Ha CO34aHHbIe KpenexHble ToYKkM (n03.4), B HYXHbIX MecTax HakuHyTb NMOBepX pambl
KBaZpoLyKia XoMyTbl (N03.6) 1 3aKpyTUTb YeTbipe BUHTa M8x20.
10. OTUEHTPMPOBATb ANEMEHTbI 3aLLMTbI AHMLLA, OOTAHYTh KpEnex.

YcTaHoBKa 3awmThl pbiyaroB Ha CAN-AM OUTLANDER MAX 800R.
1. CHSTb C KBaApoLUMKNa LUTATHYHO NNAcTUKOBYHO 3alLMUTy NepeaHunX pbivaros (C3aam 3aLumTa CTaBUTCA NOBEPX LUTATHOW).
2. Mpw ycTaHOBKe 3aluTbl NEPeAHNX payaroB CrneBa 1 crpaBa UCMonb30BaTh MO TPY KPeneXHbIX OTBEPCTUSA, COOTBETCTBYIOLLINX
OTBEPCTUSIM Ha pblvarax. 3almnTy nepeaHMx pblYaroB 3aKpenuTb Ha pblyarax BUHTamu M6 ¢ rarikamm , Cnonb3ys npu 3ToM
NpoLUTamMnoBaHHbIE LIabbI.
3. UT0ObI yCTaHOBWTbL 3aLLUMTY 3a4HUX Mbl4aroB, PacKpPyTUTb OOMThI C raikamu, Ha KOTOPbIX KPEMUTCS LWTaTHAs NNacTMkoBas
3aLmMTa M NoCTaBUTb HAa 3TU KPENEXHbIE TOYKM KPOHLITENHbI (N03.7,8).
4.Ha co3gaHHble KpenexHble TOYKKM YCTaHOBUTL JIeBOe M NpaBoe KPbIo 3aLlmThl (Kpenex He o6TArveaTh), 3aTeM yCTaHOBUTb
nepemblyky (no3.9).
5. O6TSHYTb BeCb Kpenex.

T Oor

190020r.CMN6 Hab.06BoAHOrO KaHana A.150 Ten: (812) 495-95-49, 335-05-25




	Страница 1

